

# “富平春杯”晚报读者家电抢购会引人注目

## 夏末空调清仓 抢到就是赚到

本报讯“这次家电抢购会参展的空调都有哪些？”“夏天快过完了，现在购买空调能优惠多少？”近日，不断有市民打来电话询问8月15日“富平春杯”晚报读者家电抢购会空调的展销情况。

据了解，考虑到空调、冰箱等属大件家电，此次家电抢购会定在神马润泽园一楼宴会厅举办。季末来临，各大空调品牌都相继推出特价优惠机型，想再提升一下销量。海信空调、科龙空调、美的空调、六维大金空调等都已经加入此次家电抢购会季末清仓的行列，美的变频1p空调仅售1799元，美的2p立式柜式冷暖定速空调仅售3799元，海信大1.5p双模变频空调仅售2399元，海信2p双模变频柜机仅售4399元。此次家电抢购会，想要购买空调的

市民可以实实在在地享受到清仓特惠。

另外，冰箱、彩电、洗衣机等家电的全年最低价也会给市民带来不小的惊喜：容声两门节能冰箱999元，金色对开门新品冰箱3999元，乐视彩电S40AirL售2499元，乐视彩电S502售3499元。海尔全自动洗衣机899元，海尔双缸洗衣机599元，扬子双缸洗衣机499元，海尔冰箱1099元，哈佛双模热水器2999元，能率热水器2999元，海信大1.5p双模变频空调2399元，海信560升对开门风冷冰箱3699元，海信7公斤滚筒洗衣机1699元，海信58英寸安卓智能彩电仅售3999元，55英寸量子点曲面彩电仅售7999元，万喜燃气灶具现场限量抢购价1280元，诺克斯热水器现场限量抢购价1280元。

此外，购买家电送好礼也是本次家电抢购

会的活动内容。市民在买到家电的同时还能够得到不同的礼品。创维在此次活动中推出了工厂直销“0”元购机，49英寸硬屏4k彩电仅售3999元(赠送4000元京东、天猫现金购物卡)、58英寸4k彩电仅售5599元(赠送5000元京东、天猫现金购物卡)，多买多送，最高可赠送6000元。

为答谢鹰城市民，前500名进场顾客均有礼品相送。现场下单，更有美酒相赠，凡在此次家电抢购会上消费满500元以上送富平春窖藏美酒两瓶，消费满1000元以上送富平春陈藏美酒两瓶，消费满2000元以上送富平春洞藏美酒两瓶。

活动咨询热线：15937506769。

(柴栋梁 耿剑)

### 沁园 净水专家特约栏目

#### 为什么净水器安装后达不到预期效果？

家住市区中兴路中兴社区的苏先生问：家里的净水器在安装之后，感觉效果并没有想象的那么好，这是为什么呢？

中国沁园集团平顶山负责人答：购买家用净水器时不仅仅要关注产品的质量，更要选择一家售后服务有保障的公司，尤其是净水器，安装技术不过关就会影响使用。

首先，由于安装操作不当，导致进水口和出水口接反，出水效果自然下降；

其次，家用净水器有多种滤芯组成，在安装时要注意滤芯的安装顺序，避免安装出错；

再次，家用净水器刚安装完成之后，要冲洗机器，第一桶水最好不要喝。

另外，若家用净水器出水效果不理想，还有一个原因可能是滤芯被堵了，这就需要更换滤芯改善水质。如果家里水质不好，建议在家用净水器之前安装一个前置过滤器，将水中比较大的颗粒物过滤出去，从而保护连接在后面的家用净水器，也让家里的水质得到进一步改善。

(柴栋梁 耿剑)

### 以案说法

## 消费者遇商业欺骗要主动维权

案例分析：“以旧换新”是商家常用的促销手段，但是部分商家却打着“以旧换新”的旗号来欺骗消费者。消费者在参与“以旧换新”活动时如果遭受欺骗，可以向有关部门反映，主动维护自己的合法权益。

据新华网消息，近日，家住贵州省贵阳市小河区的黄女士在商场“以旧换新”购买了一台洗衣机，原本打算用旧机可以返还150元，但商家却一直没有派人来将旧洗衣机拖走。

据黄女士介绍，由于母亲家中的洗衣机时间较久，已经不大好用了，她想给母亲重新购置一台。她在小河区一电器商场看中了一台价值1500元的洗衣机，当时商家告诉她，这

台洗衣机可以“以旧换新”，购买15日之后，商家会派人到她家将旧机拖走，并按旧机容量返还她一定金额。“我的洗衣机容量为5升以下，他们答应返还我150元。”黄女士说。随后，双方约定数日后将洗衣机送至黄女士母亲家中。

过了两个多星期，新的洗衣机终于在黄女士的不停催促下送来了。之后黄女士就何时来拖旧机事宜数次与商家联系，但对方均以各种借口来搪塞，一直未派人来。黄女士几乎每天都在打电话，甚至打到了商家总部，但都没有得到解决。无奈之下，黄女士向当地消协反映了此事。

案例解答：消协工作人员通过核对黄

女士的购买协议，认为商家有意拖延时间，存在欺骗消费者的行为。经过消协调解，商家终于在一个星期内拖走了黄女士母亲家中的旧洗衣机，并返还了之前约定的150元。

案例启示：专业人士表示，“以旧换新”作为一种促销手段，是建立在诚信经营的基础上的，诚信是最有力的竞争武器，个别失去自律之心的商家，即使用再高明的手段欺骗消费者，终有被识破的一天。商家莫为赢取一点小利而使诚信大厦在消费者心中坍塌。另外，消费者在遭遇类似的商业欺骗后，应该主动向有关部门反映，及时挽回损失。

(柴栋梁 耿剑 整理)

### “山寨”家电问题多 购买时要擦亮眼

本报讯 近日，家住市区开源路的孙女士在网上花了约200元购买了一台某品牌豆浆机，用了不到两个星期便出现了问题。随后，孙女士找到该品牌的售后询问后才知道，原来自己买到的是“山寨”货，无法享受正规品牌的售后服务，这让孙女士后悔不已。

经营家电维修多年的张师傅说，因为市场需求量大、利润又比较可观，家电市场中一直游动着一些“山寨”大军。“山寨”或者高仿的品牌外观足以以假乱真。一些大品牌对“山寨”问题越来越重视，在积极协助监管部门进行市场打假以外，也加强了对消费者宣传品牌识别的力度，在其官方网站上详细列出各地正规的销售商和销售商场。

专业人士提醒：购买家电要选择具有合法经营资格的商家，如具有一定规模的商场、超市、专卖店等，同时注意商品的3C认证标志、合格证书，认准正确的品牌信息。(柴栋梁 耿剑)



### 人物专访

## 久违的富平春回来了

——访市佳伦商贸有限公司总经理张灵侠

一个酒的品牌是一代人共同的记忆，品味一杯老酒的时候，回忆会让你品尝到时间的味道。8月15日即将揭幕的“富平春杯”晚报读者家电抢购会，让我们看到了一个久违的名字——富平春。8月4日下午，笔者采访了河南省富平春酒业平顶山市区总代理、市佳伦商贸有限公司总经理张灵侠。



张灵侠

### ◆巧遇名酒

“很多时候，改变自己的往往是脑海中一闪而过的念头。”健谈的张灵侠谈到当初代理富平春的想法，莞尔一笑。当初，听说富平春酒业想要进驻平顶山、正在寻找代理商，她和丈夫商量后，立即去河南省富平春酒业有限责任公司，商议代理相关事宜。

机会往往是留给有准备的人。张灵侠经历丰富，从事过保险、医疗、工程建设等多个领域的工作。在敲定富平春平顶山代理权的时候，张灵侠显得从容不迫，信心满满：“虽然是第一次代理酒产品，但我还是很有信心的。只要产品好，诚信经营，相信成功是一定的。”

### ◆坚信品牌的力量

“我相信品牌的力量，也相信百姓的眼光。”张灵侠说，当初决定代理富平春，有一部分原因是富平春作为河南名酒，在百姓中有很好的口碑。河南省富平春酒业是省内著名的白酒生产企业，成立于1974年，凭借着优雅浓郁的独特风格自成一派。厂址所在地更是举世闻名的贾湖文化发源地——漯河市舞阳县。经过40多年的发展，富平春酒深受消费者的喜爱，先后获得“河南省名牌产品”“河南

省十大名酒”“中国新产品新技术博览会金奖”等多个殊荣。

“富平春不但品牌悠久，产品也不输于其他品牌。”张灵侠很自信地说，“现在它推出的贵系列、藏系列、老酒系列等在百姓中的口碑很不错。小富酒价格亲民，口感又好。再比如贵系列的富贵，花开富贵，红红火火，寓意很好，很多人都专门拿它做婚宴用酒。”

### ◆对晚报读者家电抢购会寄予厚望

谈起富平春酒业冠名晚报读者家电抢购会，张灵侠很开心：“我的开心源自于对富平春的信心。相信通过这次家电抢购会，能让更多的人看到——多年熟悉的品牌又回来了，人们又可以品尝到熟悉的味道。”

2013年底，富平春被大地集团重组，经其全方位的升级改造，不但建成了国内一流的全自动控温制曲车间，还加强了与高等学府和科研部门的合作，正努力朝全国一流知名企业迈进。(柴栋梁 耿剑)

“国家科学技术进步二等奖”获得者 国家净水器及其系统标准化工作组组长单位 沁园净水机 幸运退款 全额返现 0元购机 旗舰店地址：平安大道与一矿口交会处路北 新华路店：新华路人民商场北50米 电话：7010741 3682588 13603756515

### □E问一答

#### 怎样辨别冰箱优劣？

家住市区矿工路繁荣街社区的陈女士问：冰箱功能越来越多，如何辨别冰箱的优劣？

冰箱销售人员答：首先要看好材质，冰箱的面板有不锈钢拉丝、高强度玻璃、普通金属板等材质。其中，不锈钢拉丝、高强度玻璃两种面板多用于高端冰箱制造，而普通金属喷漆面板则主要用于低端冰箱制造；其次要看内饰，冰箱的内饰存在着制造成本的差异，隔板是玻璃的还是塑料的，多还是少，内部照明灯是普通灯泡还是LED灯等等。玻璃隔板好清理，价格贵。置物架、抽屉如果少一个，制造成本可能会降低，但不利于分区存放食物，容易串味。冰箱内部的照明，如果采用LED灯，使用寿命长、亮度高、耗电量少，但制造成本高；再次要看功能的多少，冰箱的功能不仅仅是制冷，它在制冷的同时还有保鲜、节能等功能，而这些功能则决定着冰箱的制造成本和销售价格。冰箱的发泡层的厚薄决定了冰箱耗电量的大小，发泡层厚，自然保温能力强，耗电量就小；最后还要看压缩机，压缩机是冰箱的心脏，压缩机的品牌、质量不同，价格会相差很大。看似外观一样的产品，也许“心脏”有着完全不同的质量与成本。(柴栋梁 耿剑)